



Zimske Tri Cine  
in prečenje vseh  
glavnih vrhov  
Foto: Boris  
Strmšek

zbirko vzponov na vse stolpe, Zahodno Cino – Cima Ovest, Veliko Cino – Cima Grande, Malo Cino – Cima Piccola, Punta di Frida in Najmanjšo Cino – Cima Piccolissima, in to v devetih urah in petnajstih minutah. Podviga sta se lotila južnotirolski alpinist Simon Gietl in Nemeč Michi Wohlleben, in 17. marca jima je uspelo preplezati smer Spigolo Scoiattoli (VIII+/IX-, 450 m) v Zahodni Cini, sestopila sta po smeri Via Normale (III, 400 m), nato sta sledila Dülfer (V, 250 m) v Veliki Cini in plezanje navzdol po Via Normale (III, 450 m) ter nadaljevanje po Via Normale (IV, 400 m) v Mali Cini. Sestopila sta po Innerkoflerju (IV, 200 m) – do sedla – in nadaljevala na Punta di Frida po zahodnem razu. Navzdol sta se spustila po vzhodnem razu, nato pa nadaljevala še na Najmanjšo Cino ter se spustila čez Preusovo poč in s tem pozimi prva opravila z vsemi petimi glavnimi stolpi. Vsekakor je glede na vse večje in večje izzive to šele začetek in v naslednjih zimah lahko pričakujemo kako dopolnjeno zbirko ali pa celo nekoliko zahtevnejši izbor.

### Nekaj patagonskih

Kljub delno slabi in vremensko precej muhasti sezoni v Patagoniji smo vseeno zabeležili nekaj zanimivih vzponov. Brata Pou, Iker in Eneko, sta v vzhodni steni Aguja Guillaumeta preplezala novo smer **Aupa 40**, ki menda v natančno 525 metrih

postreže s težavnostnimi ocenami do V+, M7 85°, sestavljena je iz serije poč in kaminov, poteka pa desno od Slovenske smeri (Mali-Kambič, 1998). Večina razpok je bila zapolnjena s snegom, zato sta Španca plezala s cepini in derezami, za vzpon in sestop nazaj do baze pa sta potrebovala enaindvajset ur.

V stolpih Paine so se mudili Belgijci. Nicolas Favresse, Sean Villanueva O'Driscoll in Siebe Vanhee so si izbrali 1200 metrov visoko vzhodno steno Centralnega stolpa Paine, v njej pa smer **El Regalo de Mwono**, ki so jo na začetku leta 1992 uspešno zaključili angleški plezalci Paul Pritchard, Simon Yates, Sean Smith in Noel Crane, težave pa ocenili s 5b, VI, 5.10, A4. Tokrat se trojica ni zadovoljila le z vzponom, temveč so smer ponovili prosto. V devetnajstih dneh, ki so jih preživeli v steni, se ukvarjali z vetrom, mrazom in zahtevno skalo, na koncu jim je celo zmanjkalo hrane, so skupno nabrali le za dan in pol lepega vremena, preostalo pa je bil predvsem boj s snežnimi viharji in vetrom. Na koncu jim je uspelo, rezultat pa sta dva raztežaja z oceno 8a, eden s 7c, dva s 7b, drugo je nekoliko lažje. Bili so navdušeni nad zanimivo smerjo iz poč in zajed, ki jim je pobrala tudi zadnjo maščobo s kosti; po vrnitvi v civilizacijo so jo seveda veselo nadomestili.

V vzhodno steno Cerro Murallona so se odpravili italijanski plezalci iz Lecca: David Bacci, Matteo Bernasconi

in Matteo Della Bordella. Uspelo jim je rešiti problem, ki je bil že dolga leta na spisku želja alpinistov. Vzpon so opravili na čisti alpski način brez uporabe svetrovcev in sami tovorili tudi vso opremo. Smer **El Valor del Miedo** so ocenili z M6+, A2, 90°, 1000 m. Gre za zahteven vzpon v divji gori, ki ne slovi po pogostih obiskih, saj je logistika precej zahtevna, dostop pa dolg. Gre za precej prvinski alpinizem, kakor so ga doživljali tudi prvi plezalci, ki so goro osvojili leta 1984. Takrat je to uspelo italijanski ekipi, ki so jo sestavljali Ragni Casimiro Ferrari, Carlo Alde in Paolo Vitali. Do zdaj še nepreplezana vzhodna stena gore je v triintridesetih letih od prvega vzpona na goro doživela le dva poskusa, ki sta bila neuspešna predvsem zaradi slabega vremena; to je tudi tokrat ob koncu vzpona in med sestopom trojico postavilo pred zelo težke preizkušnje, a so jim na srečo bili kos. Najprej so se v neurju spustili na napačno stran oz. na sosednji ledenik, nato pa so potrebovali še cel dan, da so utrujeni in premraženi prišli do šotora na drugi strani ter dan pozneje po petih izredno napornih dneh končno v civilizacijo. Vsekakor gre za prvinsko patagonsko pustolovščino, ki ne bo ostala neopažena.

Novice je pripravil  
Boris Strmšek - Strmina.

## ŠPORTNOPEZALNE NOVICE

### Kruder do 8C in 9a

Jernej Kruder se je mudil v Španiji, kjer mu je v dveh dneh uspelo opraviti dva vrhunska plezalna vzpona – v športnoplezalni smeri in v balvanskem problemu. Najprej je v katalonskem plezališču Cova del Ocell opravil tretji vzpon v smeri Bi herri, barokka bat (9a). Za kratko športnoplezalno smer, ki ima ključni del na samem začetku, je porabil manj kot deset poskusov. Naslednji dan pa je uspešno opravil še z balvanskim problemom Catalan witness the fitness (8C).

Novice je pripravil Peter Mikša.